

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下怎么划分股市上下通道的问题，以及和股票上行通道图的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

- [1. 股市三阴夹一阳是什么意思](#)
- [2. 股票里什么是上轨下轨](#)
- [3. 与股市相通的管道是什么](#)
- [4. A股是否已经进入下行通道，这种时候应该怎么操作？](#)

股市三阴夹一阳是什么意思

股市中的阴线是指收盘价低于开盘价，一般用蓝线表示，阳线是红色表示。三阴夹一阳，是指三根阴线中，其中夹杂一根阳线。

股票里什么是上轨下轨

1、在股市中，上轨和下轨都是布林线的一种。股票布林线（Boll）指标是通过计算股价的“标准差”，再求股价的“信赖区间”。该指标在图形上画出三条线，其中上轨线和下轨线两条线可以分别看成是股价的压力线和支撑线。一般来说，股价会运行在压力线和支撑线所形成的通道中。这个指标主要用来做高抛低吸

与股市相通的管道是什么

通道线又称为管道线，是股市中分析趋势常用的方法，通道线是以趋势线为核心，由相互平行的阻力线和支撑线组成的一组直线，简单明了实用是它的特点。

在股价运行过程中，下跌的低点总是在支撑线上，上涨的高点也总是在阻力线上，且支撑线和阻力线大致呈平行状态。

A股是否已经进入下行通道，这种时候应该怎么操作？

谢谢小悟空的邀请！

今年大盘在1月底达到3587的高点之后，迅速展开回落，在本周三创下3041点阶段新低之后，整体达到了540多点的回落，累计跌幅也达到了15%左右，期间经历了美股大跌-中美贸易战-美国制裁中兴三波百点左右的下跌，从目前技术形体来看，整体下降趋势明显，近三个月也一直处于下行通道。短线看，日线均线系统还是

空头排列中，从3,5日到30,60，半年线，年线全部是掉头向下的，这种走势没几个月都难以扭转过来更别说周月线中长期走坏的趋势了。

从更大的周期来看，大盘处在5178点回调走熊市的下半场阶段。要知道大的周期看A股的一轮完整熊市（最高点-最低点）差不多都要4年以上的时间。例如2001年6月14日见顶2245点回调到2005年6月7日的998点，时间经历了4年；2007年10月16日见顶6124点后回调到2013年6月25日的1849点，时间经历了6年；所以这次2015年6月15日见顶5178点回调以来至今不足3年，大周期看还是时间不够，最少差一年。因此周期上看，2018年全年都处在熊市的下半场的概率大，基本2018年就不大可能有超过500点涨幅的波动行情，而且是走漫漫阴跌的行情概率更大。

接下来应该怎么操作？

技术上的大趋势上面已经分析，这是短时间难以改变的。而今年消息面政策面包括贸易战这些都只是催化剂，是不可测的未知，央行降准、加入MSCI指数等利好消息也好，外围走势也罢对大趋势不会产生多大影响，短期的影响都是短平快的，大趋势或大熊市不走完，大盘没可能走下一个牛市。

而近期我们也可以看到一些题材股的炒作周期是越来越短，这些都是熊市阶段的典型特性。海南板块见光死，芯片板块周三强势后周四也分化严重，昨天有色板块在铝股带动下，超跌反弹，今天也是一日游，几只龙头妖股频频走出大幅过山车行情，下午纷纷跳水炸板，套人无数，这些都是熊市股市的特征，没有持续性。

大盘这样反复折腾，清楚的说明了一个问题：趋势性行情，没戏，大箱体震荡，比较适合高抛低吸的短线交易。

具体操作上只能在一些热点题材（科技股相关概念）上面做做高抛低吸，轻仓打打短线，在利好消息兑现之前出货可能还会吃点肉。而且前面分析也提到了既然大的周期依旧偏弱，所以中线可以布局防御性相对较强的医药股（税收政策的利好倾斜+本身的业绩支撑）。

最后我想说的是目前处在熊市中的操作，提醒大家谨慎再谨慎，宁可错过，不要做错！

原创码字不易，喜欢我的回答，谢谢关注，看完点赞，腰缠万贯，有什么投资疑惑也欢迎大家留言评论！

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！